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Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem 
odbor zdravotnictví 
 
 
           Metodika věcného hodnocení žádostí o dotaci v programu 
                            Podpora vybraných služeb zdravotní péče 2013 
 
 
1. Věcné hodnocení žádostí odborem ZD 
 
Věcné hodnocení žádostí, které probíhá prostřednictvím interních hodnotitelů – pracovníků 
oddělení organizace zdravotních služeb odboru zdravotnictví krajského úřadu. Hodnotitel 
potvrdí svou nepodjatost vůči organizacím, jejichž žádosti o dotaci posuzuje, čestným 
prohlášením. Posudek hodnotitele musí být objektivní, doložitelný a kvalitně zpracovaný.  
Hodnotitel se při své činnosti řídí schválenými a platnými podklady, tj.: Zásadami pro 
poskytování účelových finančních prostředků z rozpočtu Ústeckého kraje, specifickými 
podmínkami obsaženými ve vyhlášení dotačního programu „Podpora vybraných služeb 
zdravotní péče 2013“ a touto metodikou. Tyto materiály jsou pro práci hodnotitele závazné.  
K věcnému hodnocení jsou postoupeny jen ty žádosti, které nebyly vyřazeny z  dotačního 
řízení pro formální nedostatky. 
Při věcném hodnocení je posuzována každá služba, resp. aktivita v žádosti samostatně. 
Nejprve je posouzeno, do jaké míry aktivity v obsažené v žádosti svým obsahem odpovídají 
okruhům podpory dotačního programu. Při hodnocení je kladen důraz na potřebnost 
a efektivitu realizovaných aktivit. 
Závěry hodnocení včetně navrhované výše dotace jsou shrnuty v hodnotícím protokolu, který 
je přílohou této metodiky. 
Před zpracováním souhrnného materiálu pro Komisi sociální a zdravotní Rady Ústeckého 
kraje bude výše navrhovaných dotací za účasti všech hodnotitelů upravena tak, aby 
odpovídala objemu finančních prostředků, který lze rozdělit v dotačním programu. 

Při posouzení žádostí o dotaci se hodnotí potřebnost aktivity, připravenost organizace pro 
realizaci aktivity – tj. odborné a personální zajištění, přiměřenost a hospodárnost rozpočtu 
(zejména meziroční změny v rozpočtu ve vztahu ke změnám rozsahu a způsobu realizace 
aktivity) a využití dalších zdrojů financování (zejména dotace ze státního rozpočtu a rozpočtů 
obcí a úhrady uživatelů).  
 
V komentáři hodnotitel zejména uvede: 

- jaká je potřebnost služby/aktivity v regionu  
- jaká je přiměřenost nákladů ve vztahu k plánovaným aktivitám a cílům. 
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2. Materiály pro hodnocení žádostí Komisí zdravotní Rady Ústeckého kraje 
 
Komisi zdravotní RÚK bude v souladu s usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje 
č.20/3Z/2013 ze dne 27. února 2013 předložen jako materiál přehled všech žádostí 
s návrhem podpory a se slovním komentářem. Při jednání budou členům komise k dispozici 
originály žádostí o dotaci včetně příloh a hodnotící protokoly. 
 
 
 
Schválil: Ing. Petr Severa 
               vedoucí odboru 
               4. dubna 2013 
  
 
 
Příloha:  
Hodnotící formulář 
 
 
 


